

ЗОЛОТО БИРМЫ

13 дней

ТРЕБУЕТСЯ ВИЗА ДЛЯ ВЪЕЗДА В СОЮЗ МЬЯНМА (БИРМУ)

ДНИ 1 – 2. ТЕЛЬ-АВИВ - ЯНГОН

Мы вылетаем Мьянму (ранее известную под названием Бирма) - самую большую и одну из самых загадочных стран Юго-Восточной Азии. «Это Бирма,» - писал Киплинг,- «и это не похоже ни на одно из тех мест, которые вам известны». Эту страну часто называют «Золотой землей», ведь невиданные природные богатства и удивительные памятники Бирмы (ее официальное сегодняшнее название - Союз Мьянма) не может не поразить воображения. Наше сказочное путешествие во времени начинается с города Янгон, бывшей столицы Бирмы, в котором золотые пагоды парят над зеленью садов, увядающей колониальной архитектурой и шумной уличной торговлей. После прохождения паспортного контроля и необходимых формальностей мы разместимся на отдых в гостинице. *2 ночи в Янгоне.*

ДЕНЬ 3. ЯНГОН

Сегодня мы подробнее познакомимся с колоритным Янгоном. Этот город, перестроенный более ста лет назад англичанами, известен своей богатой колониальной архитектурой. Мы познакомимся с историческим центром города и его импозантным правительственным кварталом, посетим самый древний памятник – пагоду Суле, увидим изящного 70метрового лежащего Будду в храме Чаутаджи. В индийском квартале увидим элегантную синагогу, построенную в XIX в. еврейскими купцами из Багдада и посетим самый большой рынок страны,. Ближе к вечеру увидим обласканную закатными лучами пагоду Шведагон, покрытую 60 тоннами золота, и ее отражение в водах озера Кандауджи.

ДЕНЬ 4. ЯНГОН – ХЕХО, ПЕЩЕРА ПИНДАЙЯ, ОЗЕРО ИНЛЕ

Недолгий перелет из Янгона в Хехо, на восток Бирмы, где находится невероятно красивое горное озеро Инле. Здесь, в буквальном смысле посреди водной глади, уже три столетия живут представители народности инта, многие из которых никогда не ходили по суше. Мы посетим сталактитовые пещеры Пиндайя, в которых, по преданию, огромный паук держал в плену семь прекрасных принцесс. Теперь здесь находится невероятное святилище с тысячами подсвеченных фигур Будды. Продолжим путь на лодках к необычному монастырю, выстроенному из тикового дерева, а затем расположимся на отдых в гостинице. *2 ночи в районе озера Инле.*

ДЕНЬ 5. ОЗЕРО ИНЛЕ

Этот день мы посвятим экскурсии по озеру Инле – жемчужине шанского нагорья. Здесь живут рыбаки, ремесленники, фермеры, ткачи – их хижины высятся над водой на тонких ногах-сваях, как цапли. Посреди озера находится монастырь прыгающих кошек. Вся жизнь связана с водой – посреди озера стоят школы, базары, мастерские, громадные фруктовые сады и огороды. Это единственное место в мире где, управляя лодкой, гребут

ногой. Мы увидим, как делают бирманские сигары-черути, как ткют ткани из волокон лотоса и постараемся заглянуть в местную винодельню.

ДЕНЬ 6. ХЕХО - БАГАН

В первой половине дня завершим знакомство с достопримечательностями Шанской области, а затем отправимся в аэропорт. Короткий авиаперелет – и мы уже в Багане, 1000 лет назад ставший столицей первого бирманского царства и начальной вехой бирманской истории. Здесь находятся самые величественные памятники Юго-Восточной Азии – огромная храмовая территория, как будто застывшая во времени. *3 ночи в районе Багана.*

ДЕНЬ 7. БАГАН

Сегодня мы увидим самые интересные и красивые храмовые комплексы Багана – почти тысячелетние шедевры бирманской архитектуры. Нас ждут храм Ананды и Золотой Швезигон, украшенный искусной резьбой Суламани, хранящий удивительные фрески XII в Кубьяукджи. С верхних террас многих храмов при свете закатного солнца открываются поистине великолепные виды баганской равнины, усеянной до горизонта тысячами пагод. В Багане сохранилась древняя техника изготовления лаковых поделок, с которой нас познакомят местные мастера.

ДЕНЬ 8. БАГАН И БИРМАНСКАЯ КУХНЯ

На заре самые отважные смогут подняться над храмами Багана на воздушном шаре (за дополнительную плату) и полюбоваться потрясающей панорамой города с высоты птичьего полета. А после завтрака мы побываем у священной горы Попа-Даунг-Калат, которую часто называют бирманским Олимпом. Заглянем на рынок, где нас ждут сувениры, местные деликатесы и сцены народной жизни. Узнаем о производстве необычного пальмового вина. После этого нас ждет знакомство с экзотической бирманской кухней: мы примем участие в увлекательном мастер-классе и вместе с местными поварами изготовим одно из традиционных блюд.

ДЕНЬ 9. МАНДАЛАЙ. МИНГУН

Мы вылетаем в древнюю королевскую столицу Мьянмы с мелодичным названием Мандалай. Из аэропорта отправимся в круиз по реке Иравади, и вскоре окажемся в королевском городе Мингун. Здесь находится гигантский колокол, уступающий по величине лишь Царь-колоколу Московского Кремля. Мы полюбуемся изяществом белого храма Синбьюме и пройдем по «улице Будд», где умельцы вырезают из мрамора и драгоценного бирманского нефрита удивительные по красоте фигуры. Заглянем на знаменитый «ювелирный рынок», где идет бойкая торговля бирманскими рубинами, сапфирами, нефритом и особым бирманским янтарем. *3 ночи в Мандалай.*

ДЕНЬ 10. МАНДАЛАЙ. СИКАЙН. "ГОРОД БЕССМЕРТИЯ" АМАРАПУРА

Утром познакомимся с городом Мандалай, где живут потомственные мастера-ювелиры, резчики по камню и дереву. Узнаем о технике изготовления золотой фольги – листиков золота толщиной в микрон, которые верующие наклеивают на самые почитаемые фигуры Будды. Посетим одно из наиболее священных мест в Бирме – пагоду Махамуни. Затем окажемся на противоположном берегу реки, на холме Сикайн – центре духовной жизни и медитации. Завершим экскурсию в "городе бессмертия" Амарапура, где пройдем по

самому длинному в мире деревянному мосту У-Бейн, переброшенному через озеро Таунгтаман.

ДЕНЬ 11. ПИН У ЛЬВИН (МЕЙМЬО)

Этот день можно посвятить покупкам или дополнительной экскурсии в горный городок Пин у Львин или Меймьо, бывший когда-то летней столицей британских колониальных властей. Здесь можно познакомиться с прекрасными образцами архитектуры, совершить романтическую прогулку на конных экипажах, посетить великолепный Национальный Ботанический сад и полюбоваться водопадами.

ДЕНЬ 12. БАНГКОК

Завершается наше путешествие по удивительной стране. Воспоминания об экзотических красотах Бирмы мы возьмем с собой в аэропорт Мандалай, откуда вылетим в Бангкок. После размещения в гостинице сможем побаловать себя знаменитым тайским массажем и прогуляться по вечернему Бангкоку. Ночлег в Бангкоке.

ДЕНЬ 13. БАНГКОК – ТЕЛЬ-АВИВ

Время, оставшееся до отъезда, можно посвятить самостоятельным прогулкам по Бангкоку или покупкам в здешних торговых центрах. Затем отправимся в аэропорт и вылетим в Тель-Авив.